

Nyhedsbrev 27.03.24 Grundejerforeningen Skellet
Kære grundejere i Skellet
Hermed en lille opdatering fra mig. 
GF24
Vi har i mange år afholdt GF på Hundested kro men den er lukket og vi har haft et stort arbejde med at finde et egnet sted. Det er nu lykkes.
HUSK derfor: 
Generalforsamling i Grundejerforeningen Skellet, søndag den 2. juni 2024 kl. 10:00 på Hotel Frederiksværk Torvet 6, 3300 Frederiksværk
Nye vedtægter
I bestyrelsen har vi lagt sidste hånd på forslag til nye vedtægter. Det er egentlig den sidste bestyrelses ønske at revidere vedtægterne men vi er nu landet med et forslag og en enig bestyrelse. Der er derfor ikke de store indholdsmæssige ændringer men vedtægterne er gjort mere tidssvarende og med § og stk frem for tal i lange baner. De er blevet mere moderne. Jeg sender dem til jer alle i god tid inden GF24, så I kan nå at læse, kommenterer og forholde jer. 
Udskiftning af vejbomb
GF23 besluttede at bestyrelsen skulle arbejde videre med at udskifte de eksisterende vejbomb med asfaltbomb og dette arbejde er i gang. Vi har indhentet tilbud, hvilke i sig selv har været en interessant opgave, fordi mange firmaer ikke vender tilbage, ikke laver de tilbud vi har bedt om ect. men vi er nu så langt at vi skal søge kommunen om tilladelse. Om vi, kommunen og entreprenør når det før GF24 er usikkert men vi er i proces. 
Vand på vejene
Jeg har fået henvendelse vedr. store mængder vand på vores veje der nogle steder søger mod husene. Vi tager punktet med på næste bestyrelsesmøde der er den 11. april. Jeg tror ikke bestyrelsen kan gøre så meget, men vi skal taget dét med store mængder vand alvorligt, så vi vender tilbage når vi har talt om det. 
Hjertestarterkurser
Jeg har i flere år afholdt hjertestarterkurser med en instruktør fra hjerteforeningen. Hvis der er interesse for det vil jeg forsøge at afholde det igen i juli/august. Meld tilbage til mig hvis I er interesseret. 
Klintevej 53 – fællesgrunden/Strandgrunden
Bestyrelsen er i dialog omkring hvordan grunden skal holdes. Derfor afventer vi også med at invitere til arbejdsdage på grunden. Tak for interessen for at lave vores fællesgrund til et herligt sted at komme. 
Har i brug for at komme i kontakt med bestyrelsen kan I altid sende en mail til bestyrelsen@skellet-hald.dk
I kan også sende direkte til bestyrelsesmedlemmerne, se på vores hjemmeside https://skellet-hald.dk
Jeg ønsker alle en skøn påske og håber vi ses rundt omkring i Hald Strand. 
De bedste hilsener
Trine Mortensen
Formand Grundejerforeningen Skellet
Mail: trinem@youmail.dk
mobil: 23702230




